

# ЛИЧНАЯ ЖИЗНЬ АНДРЕИТЫ – РЕАЛЬНЫЙ СЕРИАЛ



## Вновь счастливая Андреа

Андреа ДЕЛЬ БОКА подтвердила свой роман с 65-летним писателем и продюсером Херардо СОФОВИЧЕМ. Заодно наружу выплыла информация о катастрофическом положении, в котором актриса оказалась после декретного отпуска и серии скандалов с отцом ее дочери Анны бизнесменом Рикардо БЬЯСОТТИ. Два года Андреа просидела без работы: в Аргентине съемкам препятствовал экономический кризис, а за границу актрису с дочерью не выпускал Рикардо. Он добился запрета на вывоз ребенка из страны, после чего принялся ждать, пока поиски работы не заставят Андреа уехать без Анны. По местным законам этого достаточно, чтобы подать иск о лишении актрисы права опеки в пользу отца девочки.

Теперь в жизни актрисы появился человек, обладающий не меньшим влиянием и капиталом, чем Бьясотти. Андреа

приступила к съемкам телепрограммы, продюсером которой является Софович. После этого пару часто видели в самых роскошных ресторанах Буэнос-Айреса. Правда, развитию отношений едва не помешал сам Софович, ударившийся в сомнения по поводу разницы в возрасте. 37-летняя актриса покинула очередной ресторан в слезах, после того как Херардо озвучил свои раздумья. Софовичу пришлось бежать вдогонку. До следующего утра их никто не видел. «Мы – близкие друзья, – объявил Херардо чуть позже. – Очень близкие. Интимные». «Я счастлива и довольна, – сказала Андреа. – Наконец-то я снова чувствую себя женщиной».

Андреа Дель Бока 2009